
Vypl t pouze násobky 2.

1. Dávej ovoce na talíře po 2. Kolik máš talířů?
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2. Zapiš jako dělení.
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3. Tvořte úlohy na dělení.
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Vypočítej.
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Maminka měla 12 koláčů. Dávala dětem po 2.
Kolik dětí podělila?
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Tatínek rozdělil dětem 10 Kč. Každému dal 2 Kč.
Kolik měl dětí?
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Vypočítej.
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10·2 - 2-2 =_ 10: 2 - 14: 2 - 12: 2 -

7·2 - 4-2 - 4:2 - 6:2 - 2:2 -

Děti nastoupily po dvou do pěti řad.
Kolik dětí nastoupilo?
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Co se může stát

1. Zakroužkuj písmeno správné odpovědi.
A. Oheň se může rozdělat:

aj u lesa
bl u stohu
cI v ohništi
dl v pokoji

2. Doplň.

V případě požáru zavolám

B. Elektrické spotřebiče (žehlička, mixér, pračka ...)
může opravovat:
aj babička
bl elektrikář
cI kominík
dl děti

V případě úrazu zavolám

C. Vypínač zapínám:
aj z vany
bl mokrýma rukama
cI suchou rukou
dl drátem

V případě úrazu zavolám

D. Bruslit mohu:
aj při jarním tání
bl na pevném ledu
cI blízko díry vysekané v ledu
dl na tenkém ledu

Při prolomení ledu zavolám
na pomoc

E. Silnici přecházím:
aj za autobusem
bl šikmo přes křižovatku
cI těsně před jedoucím autem
dl na přechodu

Dopravní nehodu oznámím

2. Vypiš z učebnice důležitá telefonní čísla:

požárníci

policie

rychlá zdravotní pomoc
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